
Планирование вычислений в ЦОД

.



Задача

Дано:

• N запросов на выделение ВМ.

– В каждом элементе запроса указано требуемое число ВМ.

– Для каждой ВМ указано требуемое число ядер.

• M серверов.

– Для каждого сервера указано имеющиеся число ядер.

Требуется:

• Разместить максимально возможное число запросов 

на серверах.

Ограничение:

• Все ядра выделяемые ВМ должны быть одного и 

того же сервера и ядро не могут разделять разные 

ВМ.



Алгоритмы сочетающие жадные стратегии и  

ограниченный перебор
.

1. Выбор запроса (по жадному кр. k1)

2. Выбор элемента запроса (по жадному кр. k2)

3. Построение мн. допустимых физ. ресурсов (А) 

для размещения элемента 

А=0

5. Разместить элемент и 

изменить HRES

4. Выбор физ. ресурса 

(по жадному критерию k3)

Успеш. зав.

8. Удалить запрос, перейти к п.1 

7. Разместить элемент, изменитьHRES

Если в запросе есть неразм. эл.

перейти к  п.2, в противном к п.1.

нет да

да нет

6. Вызов процедуры 

ограниченного перебора 



Ограниченный перебор
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n=2 (R1,R2)

R1: 5, 5

R2: 3, 3, 4

R3: 4, 4, 1

n=3 (R1,R2, R3)

R1: 5, 5

R2: 3, 3, 4

R3: 4, 1, 5


